

市政协十五届3次主席会议召开

本报讯 昨日下午，市政协主席俞伟主持召开市政协十五届3次主席会议。市政协副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、叶强、章学东以及秘书长谢照昌出席会议。各民主党派、市工商联和无党派人士代表参加会议。

会上，市政协办公室汇报了2022年市政协常委会工作要点，政协委员工作委汇报了市政协各专委会和乡镇（街道）工委、委员活动小组组成人员名单，与会人员发表了意见建议。

会议审议通过了2022年市政

协常委会工作要点。

会议还审议通过了《关于印发市政协各专门委员会和乡镇（街道）工委、委员活动小组组成人员的通知》。

（记者 江涛）

我市部署《建德年鉴》编纂工作

本报讯 昨日下午，我市召开《建德年鉴》编纂工作会议，对《建德年鉴（2022）》编纂工作进行部署。副市长袁思明参加会议。

《建德年鉴》自2000年创刊至今已经出版发行22卷，图文并茂地记录了历年全市政治、经济、社会、文化、生态等方面取得的新进展和新成果，内容细致全面、资料丰富翔实，为社会各界提供地情资料服务，发挥了“存史、资政、育人、交流”的功能和作用，是各级领导科学决策的重要参考和依据，是社会各界认识、

了解建德的重要窗口，对于宣传全市经济社会发展成就，弘扬建德文化，具有重要意义。

《建德年鉴（2022）》由类目、分目、条目三级组成，卷首设特载、专记、大事记、目录、市情概览，百科设工业、农业农村、教育、旅游业等25个类目，卷末设年度新闻人物、名录、重要文件选录、索引。《建德年鉴（2022）》争取11月份出版，12月底见书。

会议强调，年鉴编纂工作涉及面广，工作要求高，社会影响大，必须强化领导，精心组织，

确保年鉴编纂工作执行力。要统一思想，深化认识，进一步增强年鉴编纂工作的使命感和责任感。各乡镇（街道）和市级部门单位要把做好年鉴编纂工作当成一项重要任务来抓，周密筹划、扎实推进。要坚持标准，加快进度，扎实做好年鉴编纂工作，做到严格标准、提高水平，创新结构、突出特色，同时要加强协作、增强时效，高标准、高质量地完成《建德年鉴（2022）》编纂工作。

（记者 邵悦）

迎亚运 学雷锋 亚运志愿我先行

本报讯 为全面营造人人参与亚运、服务亚运、奉献亚运的浓厚氛围，昨日下午，新安江街道健安社区结合“3·5”学雷锋日开展了“我在窗口写青春·亚运志愿我先行”主题城市志愿服务行动，让社区居民在家门口享受到志愿者提供的服务。

在健安社区党群服务中心门前，来自司法所、食品药品检验检测中心、长林眼科、三帮家政、建德农商行东区支行等单位和服务商的志愿者们，为社区居民提供了理发、健康检查、法律咨询、家电维修、电子秤检测、血压计检测等多种服务。社区二楼青少年活动角里，市融媒体中心志愿者正为孩子讲述“雷锋的故事”。在金山湾党员驿站，居民可以免费领取中药茶饮，现场的志愿者还为居民提供量了血压、血糖测量以及中药足浴服务。

据悉，当天共有35名志愿者和40余名工作人员参与活动，服务居民超300余人次，志愿者们以“奉献、友爱、互助、进步”的精神共同助力社区文明建设，以更昂扬的精神与姿态，迎接杭州亚运会。

（记者 吴凯）

与亚运同行

春耕生产正当时



一年之计在于春，春耕生产正当时。连日来，在更楼街道于合村田间，村民们忙着翻耕良田、施放积肥，准备种植经济作物，田间地头一派忙碌的景象。

（记者 宁文武）

同心抗疫 明珠社区支援香港马鞍山社区防疫物资



本报讯 九州同心，共战疫情。3月1日，新安江街道明珠社区将八箱防疫物资共计一万六千只口罩，用快递方式统一捐赠给香港马鞍山社区。

近期，香港地区疫情防控形势严峻，香港同胞的生活和工作受到极大影响，这也牵动着全国人民的心。新安江街道明珠社区与香港地区的马鞍山社区是结对社区，作为结对单位的明珠社区第一时间与马鞍山社区联系，在香港疫情形势严峻、防疫物资紧张的情况下，尽最大力量为同胞提供帮助。

据了解，去年12月26日，新安江街道明珠社区与香港沙田区马鞍山社区举行“云上”结对签约仪式。两地社区结对由市委统战部和香港建德同乡会共同促成，旨在促进两地的民间交往，通过建立长期联络机制，加强双方在文化建设、人文环境、社区管理等方面的交流，共同探索和解决工作中的热点、难点问题，建立“与邻为善、互助友爱、共创和谐”的邻里关系及良好环境，互学互帮、共同进步，为促进两地社区事务发展锦上添花。

这八箱防疫物资已于3月1日下午寄出，预计4—5天内即可送达香港马鞍山社区居民手中。

（记者 邓林 通讯员 洪春）

苦练内功 创新驱动 拓展市场

斐凌工具、爱博家具产销两旺 全力冲刺“开门红”

本报讯 在近日召开的全市高质量发展推动共同富裕暨工业经济大会上，通报了2021年度建德市工业经济发展情况，表彰了一批2021年度对全市工业经济有突出贡献的企业，乾潭镇多家企业光荣上榜，其中浙江斐凌工具有限公司和杭州爱博家具有限公司获评2022年度市重点制造型企业。今年以来，两家企业保持良好的发展势头，努力实现一季度“开门红”。

记者在浙江斐凌工具有限公司生产车间内看到，机器设备正开足马力生产，不少工人穿梭其间忙碌着，现场一派火热的生产场景。作为2022年度市级重点制造型企业，浙江斐凌工具有限公司是全国工具五金标准委员会

成员，企业产品达到5000余款。2021年，企业工业产值达到2.5亿元，今年一季度以来，企业发展势头依然迅猛，实现产销两旺。同时企业将于年内泰国设立分工厂，泰国分工厂的启用，将为企业产能带来质的飞跃，有望实现翻一番。

同样作为2022年我市重点制造型企业，杭州爱博家具有限公司的生产车间内，一条条生产线正有条不紊地运作着。作为一家专业生产实木、软体家具的知名企业，杭州爱博家具有限公司总体规划建造厂房六万余平方米，并建立了一套科学合理的管理模式和战略规划，其产品远销美国、新加坡、日本、英国等国家，被列入市工业重点培育企业，产值

逐年增长。由于今年产能比去年增加了60%，企业将在已投入使用的厂房基础上，计划动工建设第10栋厂房，同时引进先进设备，加快企业发展。

公司副总经理范仕海告诉记者，今年一季度企业可实现6700万元产值，全年产值预计将达到2.5亿元。目前整个工厂所有车间部门都在正常开展工作。同时为了缓解用工难问题，企业已在着手准备引进大批数控设备，进一步提高智能人工数控的应用。

两家企业表示，接下来将持续创新发展，拓宽销售渠道、优化经营模式，进一步激发发展内生动力，为建德经济高质量发展贡献力量。

（记者 方滋）